Газовый пистолет из зажигалки
Вот сейчас мы и будем МАСТЫРИТЬ из обычной китайской зажигалки самый настоящий GAS GUN!!! вниматЫльна смотри на иллюстрацию  где показана схема переделки!


 Сначала надо взять зажигалку и выкрутить форсклапан нах и вытряхнуть все чо там ещо торчит под ним! Теперь на место белой палки вставляешь стержень от ручки при этом его с одной стороны надо разворотить чтобы он не провалился внутрь!, и готово!! Далее собираешь всю конструкцию кроме верха корпуса и приступаешь к заправке для чего надо доработать одноразовый шприц как указано на рисунке!, и при нажатом клапане произвести заправку НО!!! при этом надо рассчитывать так чтобы заправка прошла с ПЕРВОГО РАЗА тоесть нажал клапан-шприц до упора (на сколько силенок хватит ;))-отпустил клапан-выдернул шприц!! дальнейшие попытки дозаправки как правило приводят у понижению давления так что если не вышло с первого раза то лучше начать с НУЛЯ (0)!!! ВОт и вся тема перец теперь пару слов о том как оно может быть заюзано. СнАчала отработай все на обычной водопроводной воде ДОБЕЙСЯ чтобы летела струя как минимум на 5 метров и при этом вылетало ровно половина тоесть один сегмент зажигалки!! ПОСЛЕ чего можно приступить к БОЕВОМУ снаряжению тут вариантов масса в зависимости от твоих желаний можешь засунуть настойку КРАСНОГО ПЕРЦА а можешь СИНИЛЬНУЮ КИСЛОТУ!! да и потом применение не ограничено только лишь жидкостями можно заюзать также и газ!! Тут диапазон тоже велик юзай хоть ЗАРИН соблюдая меры безопасности ессно, но если следовать стратегии НИНДЗЮЦУ (полной скрытности) то чувак не должен понять что его отравили даже после того как это было сделано!!! этого можно достичь используя ядовитые газы скрытого периода действия например ФОСГЕН имеет скрытый период около 6 часов и по запаху не каждый юзер отличит его от пропана/бутана что юзают в зажигалках,, ТАКИМ ОБРАЗОМ рассудив что она просто не работает и выкинет нах а через 6 часов каюк и никаких улик :)))

Итак в продолжение темы мы поговорим о практическом использовании девайса, а именно о его дозаправке на ходу без гиморных приспособлений типа "шприц" ))) ОНО и понятна чТо через баян ты не достигнешь нужного давления ДЛЯ жидкостей еще куда не шло а вот ДЛЯ ГАЗОВ - ХУЙ!!! Да и К ТОМУ ЖЕ такой вариант заправки не удобен в полевых условиях, хотя и незаменим при изготовлении! НУ вОт чем же мы будем заправлять? если уж наш девайс НЕ ОТЛИЧИМ от зажигалки то и заправка тоже должна походить на стандарт!! пральна это и будет ТОТ САМЫЙ БАЛЛОН которым заправляют обычные зажигалки,, КАНЕЧНА ТОЛЬКО ПОСЛЕ УСТАНОВКИ на него нашего ПАТЧА "прямые руки" )))
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DISCLAIMER: NOPTAaTUBHOE YCTPOWCTBO Ha OCHOBE MCMONbIOBAHHOTO JANPaBOUHOTo
Gannowa,, npeaHasHaueHo ANA ABTOHOMHOI 3anpaBky Aesaiica "LIGHTER" u cosaarma
Gonblubx AABNEHM ANS KMAKOCTEH U 1a308 BHYTPH Herolll Tpu 5ToM mMoxeT
MCMOMNb30BATH KaK ras-BETECHUTENb TUNa CO AN MOBHILIEHMUS AABIIEHUS HUAKOCTH, TaK 1
KOMBUHALMIO OCHOBHOTO OB 1 BHTECHUTENS NS ONEPATUBHOM 3aNPaBKi "c HYns".






Внимательна задыбай рисунок думаю там итак все понятна без дополнительных комментов! Поясню только один момент еси ты ещо не понял ТО переделка балона осуществляется через разборку верхнего клапана ТОЛЬКО ОККУРАТНО!!! ТК потом его надо поставить на место и от этого зависит надежность системы,, если она будет хуевая то может не потянуть давления и ебануть в руках при накачке или использовании!!! Именно поентому следует хорошенько ПРИПИЗДНУТЬ дно баллона для создания плоской поверхности как следствие лучшей герметичности! ВАЖНО чтобы зажигалка имела клапан для заправки и в тоже время разборную конструкцию выходного клапана, что встречается относительно РЕДКО,, так что если найдешь затаваривай сразу ящиками )))) Теперь приступим к снаряжению девайса, нам понадобится АВТОМОБИЛЬНЫЙ насос или любой другой важно чтобы он имел МАНОМЕТР ( эта та пиздопроебина которая показывает ДАВЛЕНИЕ )!! Теперь сделаем краш-тест. НУ тут ты типа хавани СНИКЕРС и начинай совершать поступательные движения "туда сюда" ногой или чем там ты собрался давить на насос, и смотри на ебучий МАНОМЕТР важно засечь тот момент когда система не выдержит и даст утечку - эту точку мы будем считать критической,, после чего страви давление и оставь баллон постоять некотрое время после чего опять замерь давление! НУ ТЫ ПОНЯЛ КАРОЧ ЗДЕСЬ НУЖНА ПРОВЕРИТЬ ОБЩУЮ НАДЕЖНОСТЬ СИСТЕМЫ ОТ ЭТОГО ЗАВИСИТ ОЧЕНЬ МНОГОЕ ЕСЛИ НЕ ВСЕ!!!!
Ещо немног добавлю относительно использования. кроме заправки девацс ещо можно заюзать как самостоятельный газ. баллон (ещо таким образом можно хуярить огнеметы из дезодорантов, но об ентом в следующей серии :)))) или заюзать как часть системы высокого давления например для того же МЕГА ГАНА или ИГЛЫ!!! вместо стандартных CO баллонов или даже как самодельный АКВАЛАНГ но енто тоже отдельная тема! 

Посмотрев новый прикол про зажигалку я быстренько замутил ту хрень, но без всяких иголок и уплотнителей :) просто шприц итак нормально герметизируется с форсункой зажыги. Зажигалка была простая, Cricket,картридж T-036 от Ебсона, шпрЫц-5 кубиков(странный какой-то, у него поршень не вылетал, я его даже не смог вытащить┘ ну это и к лучшему :)). Зафигачил я значит Лайтер, загнал туда 3 раза воздух шприцОм, (полный шпрЫцъ гдето 6 кубиков) ну и остатки краски от струйника Попёр на улицу, там встретил вчерашних придурков, ну и опять попёрла таже хуйня попросили прикурить и пожертвовали чистотой :) нет, не совести. Морды! 2х кубиков как раз хватило, чтобы чиркнуть им обоим долбёбам по рылам с тех пор они не курят :). Ну и + 2 нигера во дворе
Потом решил приколоться над их девками :) Ну а чо, уродам досталось, а дурам? Вот и им :). Сварил по рецепту Xlor'a муть белую из хозмыла, зарядил 5 кубиков хери в другую зажигу (первая говном плевалась), накачал сжатым воздухом, пошатался, выпил пивка, защёл в подъебзд, а там опять они блядствуют все 10. и девки с ними Ну и незаметно так, через дырку в двери( сделанную мной же с помощью монтировки) начал поливать их ⌠соплями :) Когда они прочухали, что на них толи кончили, толи харкнули, я уже был дома и писал этот текст. :)

Итого:
Зажыга х2 =12р
Картридж х1=450р(ну новый то надо было купить)
Шприц х2(б/у, спёр в больнице)
Уроды: м-х2; ж-х4 (вроде, судя по воплям) нигеры+х2 :)

Ну и как и обещал, Советы!

Совет1: в качестве ирританта пойдёт кошачья моча :)
Совет2: Перед выстрелом надо наклонить зажыгу на 90° в сторону цели(форсунки, от себя) потом потом обратно до 45° от вертикали. При этом вылетает весь ирритант и газ-толкатель.
Совет3: Если разобрать форсклапан, то там в форсунке мона найти мелкие дырочки. При их рассверливании/расковыревании скорость/дальность возрастают в геометрической прогрессии. Тока не забудте впихнуть обратно заглушку(резинка, похожая на гвоздик, въёбана в зад форсунки.)
Совет4: А не зарядить ли эту хрень уксусной кислятиной? :)
Совет5: Если сделать уйму таких штук и оставить на дискаче, многие не просекут прикола, пока не херанут себе в рожу каким-нить дерьмом. Желательно накачивать их разным дерьмом.
Совет6: Сначала загоняйте воздух/газ, а потом ирритант, а то воздух/газ(H2S как?:) не влезет, ИМХО жидкости не сжимаются, а газы ещё как! (Пример вам-Метан CH4 сжимать мона хоть скока, в баллоне обычно 200атм. :))
Совет7: После заправки чемнить вонючим - вымойте руки, а то быстро обнаружат, кто говнострелок 
